

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL BRAȘOV

Secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, continuă dialogul cu țara. După ce duminică s-a întâlnit cu reprezentanții ai oamenilor muncii din partea cea mai de est a țării — Delta Dunării —, luni, 30 august, a început o vizită de lucru în județul Brașov.

La acest nou dialog cu cel ce muncese în localitățile din inima Republicii noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit de tovarăsa Elena Ceaușescu, de tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Ion Dincă, Petru Enache.

În ciuda ploii persistente, mii și mii de oameni ai muncii ce trăiesc pe meleagurile Țării Birsei și Țării Făgărașului — români, maghiari, germani și de alte naționalități — au ținut să întâmpine pe conducătorul stimat și iubit al partidului și statului, conferind acestei noi întâlniri dimensiunile și atribuțiile unei sărbători dragi inimilor lor. Ei știu și simt puternic că tot ceea ce s-a înfăptuit mai de pres și de durată în județul lor se datorează politicii clarvăzătoare de dezvoltare multilaterală, armonioasă a tuturor județelor țării promovată cu consecvență de partidul nostru comunist, personal de secretarul său general, care în nenumărate rânduri a venit în mijlocul lor, s-a sfătuit cu ei asupra a ceea ce trebuie făcut ca Brașovul să-și dovedească întreaga forță și vitalitate în opera complexă și grea de edificare pe pământul patriei a celei mai drepte societăți, societatea socialistă și comunistă.

Județul a devenit în anii socialismului cea de-a doua mare bază industrială a țării, după Capitală.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului care-l însoțesc în această vizită de lucru în județul Brașov au fost primiți cu cele mai înalte onoruri, cu profunde sentimente de stimă și dragoste pe stadionul orașului Victoria, puternic centru muncitoresc al țării, croaște a socialismului. Mulțimea venită în întâmpinare, purtând portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu, stegulețe roșii și tricolore, flori, multe flori, a scandat cu însuflețire, neîntrerupt „Ceaușescu — P.C.R.“, „Ceaușescu și poporul!“, „Ceaușescu fiu iubit — la Victoria bun venit!“

Inconjurați de aceste calde și profunde sentimente de

dragoste și stimă, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat se îndreaptă spre primul obiectiv înscris în programul primei zile — Combinatul chimic „Victoria“.

Dialogul purtat de secretarul general al partidului cu specialiștii chimiști s-a axat pe probleme legate de modul cum se acționează pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe anul în curs, de rezultatele obținute în cadrul acțiunii de diversificare și modernizare a producției, de reducere a consumurilor materiale și de energie, de perfecționare a întregii activități economice.

Dialogul secretarului general al partidului cu chimiștii din județul Brașov, început la Victoria, a continuat la marelui combinat de profil din municipiul Făgăraș.

În afara unor panouri și grafice, tovarășului Nicolae Ceaușescu îi este prezentat modul în care chimiștii făgărășeni au transpus în fapte indicațiile date cu prilejul vizitei precedente.

Următorul obiectiv a fost întreprinderea de utilaj chimic — Făgăraș.

Este a patra vizită pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o face în această unitate, fiecare întâlnire a secretarului general al partidului cu colectivul de aici marcând momente de cea mai mare însemnătate în viața întreprinderii și a oamenilor ei. Pe baza indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, I.U.C. — Făgăraș a cunoscut o continuă extindere și modernizare, devenind, în scurtă vreme, o marcă de prestigiu, un furnizor important de instalații și echipamente chimice. Producția sa a sporit în ultimii ani, de circa trei ori. Totodată, s-au îmbunătățit permanent condițiile de muncă și de trai ale celor ce lucrează în întreprindere.

În unitățile industriale vizitate luni, secretarul general al partidului a adresat chimiștilor și constructorilor de utilaj chimic felicitări pentru rezultatele muncii lor, le-a urat noi succese, îndemnându-i în același timp să acționeze cu pricepere și dăruire pentru înfăptuirea integrală a marilor sarcini ce revin în acest an și în acest cincinal industriei noastre chimice — ramură industrială căreia îi revine un rol deosebit în promovarea progresului tehnice, în dezvoltarea și modernizarea continuă a economiei naționale.

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII — Nr. 10 179 | 4 PAGINI — 50 BANI | Marți 31 august 1982

Notații după C. M. de canotaj

O EDIȚIE CU MULTE DEBUTANTE ÎN SCHIFURILE NOASTRE, CU PATRU ECHIPAJE PREMIATE, DAR FĂRĂ „AUR“...



Maria Macovicu, Titie Țăran, Ecaterina Oancia, Elisabeta Oleniuc și Sofia Corban — medaliată cu bronz în proba de 4+1 visle

Rodica Arba, Mihaela Armășescu, Cristina Dinu, Aurora Darko și Elena Horvat — locul III în finala de 4+1 rame Foto: N. DRAGOȘ

Cu patru medalii cucerite la recentele campionate mondiale de canotaj de la Lucerna — argint în proba de simplu, bronz la 4+1 rame, 4+1 visle (fete) și 4 f.c. (băieți) — schifurul nostru a înregistrat un frumos succes, egalând — în număr de medalii — bilanțul considerat remarcabil al precedentelor „mondiale“ de la München. Care a fost totuși diferența? A lipsit, evident, obișnuita medalie de aur din proba de simplu. „Obisnuită“ în sensul că ne obișnuisem ca Sanda Toma să urce în ficcare an pe cea mai înaltă treaptă a podiumului de premiere: aur în 1979, la C.M. de la Bled; aur în 1980, la J.O. de la Moscova; aur în 1981, la

C.M. de la München. Apoi, același bilanț remarcabil evidențiat și faptul că schifurul românesc depășise cu o medalie un litlant strălucit, cel de la ultimele J.O. Erau, cu alte cuvinte, mai multe motive pentru a califica rezultatele din 1981 drept remarcabile. Avem și acum asemenea motive, cu locul 4 în clasamentul general pe națiuni (față de 3 la München), cu numai patru echipaje în finalele probelor feminine (față de 6 la ultimele „mondiale“)?

Cei din „lumea lacului“ ar spune că da. Ei ar argumenta că, prin perspectiva unor mari regate, medalia de argint cucerită de Valeria Răcilă în proba de simplu are acoperire în

aur după excepționala cursă în care a condus tot timpul, în care numai un val o undă un „ac“ de barcă (9 sutimi de secundă!) au despărțit-o de sportiva sovietică Irina Fetisova, câștigătoarea întrecerii. Ar mai sustine — pe bună dreptate — că 4 medalii fără Sanda Toma la startul unei asemenea întreceri de anvergură este mai mult decât onorabil. De ce însă fără aur? Aurul fiind singura unitate de măsură a marilor valori! Așadar bilanț frumos sau remarcabil? Bilanț frumos cu două remarcabile capitole:

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 4-a)

CEL MAI BUN BILANȚ AL SPERANȚELOR NATAȚIEI NOASTRE LA CAMPIONATELE EUROPENE

România pe locul III la Innsbruck într-un clasament neoficial pe medalii al întrecerilor feminine

La Innsbruck s-au încheiat întrecerile celui de al 9-lea campionat european de înot,

sărituri și înot sincronizate rezervat juniorilor. Competiția a fost marcată de o serie de performanțe excelente, care atestă valoarea crescândă a speranțelor natației europene. Sportivii români prezenți în întreceri au avut evoluții foarte bune, înregistrând un bilanț promițător: 4 medalii de argint și 2 de bronz. Este cel mai frumos bilanț românesc din istoria natației, având în vedere că la toate cele 8 ediții precedente ale competiției, înotătorii români nu au izbutit să obțină decât o singură medalie de argint! Merită a fi relevate în mod deosebit rezultatele băimărencei Anca Pătrășcoiu (antrenor



TEODORA HAUPTRICHT

Gh. Dimeca) medaliată cu argint la 100 m și 200 m spate și ale reșinței Gabriela Baka (antrenor Ioan Schuster) cu medalii identice la 400 m mixt și 200 m fluture. O altă înfăptuire din Baia Mare, Teodora Hauptricht, a obținut medalia de bronz în proba de 800 m liber, iar săritorea Luiza Nicolaescu a imitat-o, la capătul întrecerii de la platformă. Merită a fi relevată și evoluțiile ploieșteanului Cristian Ponta, clasat pe locul IV în cursele de 400 m mixt și 200 m fluture.

(Continuare în pag. 2-3)

Pentru meciul de miine, cu Danemarca

FOTBALIȘTII DIN LOTUL „A“ SE PREGĂTESC INTENS

Așa cum am anunțat, de duminică s-a reunit la București lotul reprezentativ de fotbal care, mâine, cu începere de la ora 20, va întâlni, pe stadionul „23 August“, într-un meci de verificare, reprezentativa Danemarcei. Va fi ultimul test înaltea partidei din preliminariile C.E., cu echipa Suediei programată la 8 septembrie tot pe marele

stadion bucureștean. Antrenorii M. Lucescu și M. Rădulescu au la dispoziție următorii jucători: Ducadam (U.T.A.), Speriatu (Sportul studențesc) — portari; M. Marian, Iorgulescu (ambii de la Sportul studențesc), Ștefănescu, Ungureanu (ambii de la Universitatea Craiova), Turcu (F.C. Argeș), Gabor (Corvinul), Coraș (U.T.A.) — atacanți. Prin urmare, șase jucători de la Universitatea Craiova, cinci de la Corvinul, patru de la Sportul studențesc, doi de la U.T.A. și cîte unul de la Steaua, F.C. Argeș și A.S.A. Tg. Mureș. Reamintim că selecționabili de la Dinamo București nu figurează în lot. Intrucît ei joacă, mâine, în echipa lor de club, la Oslo.

Programul zilei de ieri a cuprins, pentru dimineață, un complex examen medical efectuat de o echipă a Centrului de medicină sportivă, „Primele constatări ale acestui examen, ne spunea dr. N. Andreescu, medicul lotului, arată o îmbunătățire a stării generale a selecționaților în comparație cu datele examenului anterior. În privința stării de sănătate a componenților lotu-



Fotbaliștii danezi surprinși de obiectivul fotografic după sosirea în Capitală. (Informații despre echipa-oaspete în pag. 2-3).

Programul zilei de ieri a cuprins, pentru dimineață, un complex examen medical efectuat de o echipă a Centrului de medicină sportivă, „Primele constatări ale acestui examen, ne spunea dr. N. Andreescu, medicul lotului, arată o îmbunătățire a stării generale a selecționaților în comparație cu datele examenului anterior. În privința stării de sănătate a componenților lotu-

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatul european de polo (juniori)

ECHIPA ROMÂNIEI — ÎN TURNEUL SEMIFINAL

10-6 cu R.F. Germania și 18-3 cu Danemarca

La Varna au început întrecerile celui de-al 8-lea campionat european de polo rezervat echipelor de juniori. Formația României, care evoluează în grupa C, a debutat cu o promițătoare victorie în fața selecționatei R.F. Germania la scorul de 10-6 (1-1, 3-0, 3-2, 3-3) asigurându-și virtual un loc în turneul semifinal, alături de echipele Spaniei, Olandei și R.F. Germania, învingătoare în fața Danemarcei cu 12-4. Poloștii români și-au asigurat, apoi, primul loc în grupa preliminară depășind și Danemarca cu 18-3 (5-2, 6-0, 3-0, 4-1).

Pentru al doilea turneu semifinal s-au calificat formațiile U.R.S.S., Iugoslaviei, Italiei și Ungariei. Reamintim că rezultatele din grupele eliminatorii contează și în turneele semifinale.

Iată celelalte rezultate: Grupa A: Bulgaria — Turcia 9-5; Italia — Ungaria 9-7; Italia — Bulgaria 10-4; Ungaria — Turcia 9-5; grupa B: U.R.S.S. — M. Britanie 18-1; U.R.S.S. — Iugoslavia 8-5; grupa D: Olanda — Austria 15-4; Spania — Franța 13-6; Olanda — Franța 16-7; Spania — Austria 15-2.

MECIURI SPECTACULOASE ÎN GALELE SEMIFINALE

CONSTANȚA, 30 (prin telefon). Prima gală semifinală a competiției „Mănușa litoralului“ a făcut neîncăpătoare Sala sporturilor din localitate. Fidelitatea constanțenilor pentru sportul cu mănuși a fost pe deplin răsplătită, partidele programate fiind de bună calitate. Reuniunea a debutat cu meciul „cocoșilor“ Gh. Negoiță (B.C. Brăila) și M. Schiopu (Mecanică fină Buc.). Confruntarea lor a fost echilibrată ambii sportivi având perioade egale de dominare. Jurul l-a desemnat învingător (3-2) pe Negoiță mai activ în final. La aceeași categorie, fostul campion european de tineret N. Șeitan (Litoral Mangalia) l-a întrecut mai greu decât ne așteptam pe C. Manea (C.F.R. Craiova).

Vechi rivali și foști campioni ai țării, N. Chioveanu (Litoral) și M. Ouatu (S.C. Bacău) au oferit, ca și în trecut, un meci electrizant, cu lovituri dure, de adevărați „mijlocii mici“. După două reprize echilibrate, Chioveanu, puternic încurajat de spectatori a lansat atac după atac, câștigând ultimul rund și totodată partida.

Una dintre cele mai frumoase întâlniri le-au oferit „mijlocii“ Gh. Bețeanu (Steaua) și A. Hirtopeanu (Motorul Arad), doi sportivi cu un bogat bagaj de cunoștințe tehnice. Lupta lor frumoasă a beneficiat și de un arbitraj excelent, Gheorghe Teodoru dovind o dată în plus că se află în elita „cavalerilor ringului“. Bețeanu a punctat mal mult în flecse final de repriză, obținând o meritată victorie. O surpriză de mari proporții s-a înregistrat într-una din semifinalele categoriei grea. Petre Bornescu (Mecanică fină Buc.)

C. E. DE NATAJIE PENTRU JUNIORI

(Urmare din pag. 1)

Intr-un clasament neoficial al probelor de înot și sărituri feminin reprezentantele țării noastre (6 medali) s-au clasat pe locul 3 după R.D. Germană (14) și U.R.S.S. (8).

Ultimele rezultate tehnice, 100 m fluture (f): 1. Ute Mückel (RDG) 63,15; 2. Sylvia Scheller (RDG) 63,22; 3. Elisabeth Ahlgren (Suedia) 65,54; 4. Gabriela Baka (România) 66,86; 100 m fluture (b): 1. M. Verdager (Spania) 67,61; 2. A. Jakovlev (URSS) 68,63; 3. T. Darny (Ung) 69,19; 4. Cr. Ponta (România) 69,14; 5. O. Băcușel (România) 69,38; 200 m bras (f): 1. Sylvia Gerasch (RDG) 2:38,28; 2. Olga Zelenkova (URSS) 2:37,34; 3. Petra Hillenius (Olanda) 2:39,68; 200 m bras (b): 1. M. Dorozov (URSS) 2:25,66; 2. C. Deneuville (Fr.) 2:28,66; 3. Al. Kuznetsov (URSS) 2:28,68; 1500 m liber: 1. Z. Szilagyi (Ung.) 15:56,0; 2. U. Dassler (RDG) 15:57,19; 3. E. Batifauler (Fr.) 16:02,31; platformă (b): 1. A. Gladchenko (URSS) 488,94 p; 2. V. Semenko (URSS) 420,72 p; 3. B. Ix (RDG) 410,61; 4x100 m mixt (f): 1. E.D.G. 4:18,87; 2. U.R.S.S. 4:20,10; 3. Suedia 4:24,64; 4x100 m mixt (b): 1. U.R.S.S. 3:58,71; 2. R.F.G. 4:04,33; 3. R.D.G. 4:05,07; înot sincronice echipe: 1. Olanda 158,081 p; 2. R.F.G. 157,165 p; 3. M. Britanie 154,936 p.

SOSIRI STRINSE

HIPISM

Căldură mare duminică dimineață pe hipodromul din Ploiești, dar din furtivitate ea nu l-a moleșit pe conducătorii; ba dimpotrivă, am asistat la alergări spectaculoase, cu sosiri strinse, în trei dintre ele trebuind să se facă apel la consultarea fotografiei sosirii pentru a se putea stabili câștigătorii.

Alergarea principală a zilei, „Criteriul celor de 3 ani“, a revenit lui Strunga, condusă cu tact și răbdare de I. Oană. Să mai precizăm că recordul stabilit o situează printre cele mai bune elemente ale acestei excelente generații, din care vom aminti doar pe Trifol și Jurista.

În cele două hituri ale „Premiului Rădăuți“, sosirea a fost identică. Pălicar învingând pe Rigoarea.

Cu această reuniune au fost redate atractivele curse deschise conducătorilor amatori. A câștigat Juvenil, energic susținut de Mihai Manea, deocamdată la prima victorie în actuala stagiune.

Am dori o mai mare excelență din partea arbitrilor în urmărirea

a reușit performanța de a-l înțelege pe fostul vice-campion european W. Köhnert (T.S.C. Berlin).

ALTE REZULTATE. Cat. pană: P. Roșca (B.C. Brăila) b.p. A. Brunert (T.S.C. Berlin), Fl. Baina (Motorul Arad) b.p. N. Stoescu (B.C. Galați). Mijlocie mică: N. Ciobanu (Met. Buc.) b.ab. 2 N. Dragomir (Semănătoarea). Mijlocie: A. Ismail (Farul) b.p. Gh. Martin (Met. Buc.). Grea: Al. Lustin (Selecționata Kiev) b.p. N. Grigore (Farul).

Rezultate din a doua gală a semifinalelor: cat. ușoară: I. Corneanu (Farul) b.p. V. Citea (Nicolina); O. Gozelowski (U.R.S.S.) b.k.o. M. Gaspar (Steaua). **Cat. pană:** A. Faredin (Farul) b.p. I. Cernat (C.S. Bacău). **Cat. semiușoară:** E. Gafar (Steaua) b.p. I. Petre (C.F.R. Craiova). **Cat. semimijlocie:** R. Poje (R.D. Germană) b.p. M. Constantin (Farul). **Cat. grea:** A. Lustin (U.R.S.S.) b.p. N. Grigore (Farul).

Paul IOVAN

„Memorialul Nicolae Vlad“ la judo

O COMPETIȚIE DE Apreciabil Nivel Tehnic

La sfârșitul săptămânii trecute, în Sala de sport din Făgăraș, au avut loc întrecerile de judo ale „Memorialului Nicolae Vlad“. Numeroșii spectatori prezenți la această competiție — care a reunit 7 echipe românești și una poloneză — au avut prilejul să asiste la confruntări de apreciazabil nivel tehnic, echilibrate și deosebit de spectaculoase. În final, trofeul a fost cucerit de formația Constructorul Miercurea Ciuc, urmată la un punct de Dinamo București. Echipa organizatoare, Nitramonia — situată cu regularitate pe primele locuri în competițiile republicane — s-a clasat de astădată pe locul 4 deoarece a avut titularii de la cîteva categorii indisponibili, printre care campionul

A ÎNCEPUT CAMPIONATUL INDIVIDUAL DE DIRT-TRACK

După o scurtă pauză, determinată de participarea reprezentanților țării noastre la competiția internațională de dirt-track dotată cu „Cupa Prietenia“, cei mai buni motocicliști s-au aliniat duminică dimineața la startul campionatului republican individual, ediția 1982.

Întrecerile primei etape s-au desfășurat pe pista stadionului Voința din Sibiu, în prezența a peste 3000 de spectatori. La capătul unor curse mult gustate de public, victoria a revenit motociclistului Ionel Pavaj (Voința Sibiu) care a acumulat 15 puncte. Pe celelalte locuri s-au clasat, în ordine: E. Botezatu (C. S. Brăila) 14 p., D. Stoica (Steaua) 13 p., M. Dobre (Metalul Buc.) Gh. Șofran (C. S. Brăila) cîte 11 p., N. Puraveț (I.P.A. Sibiu) 10 p.

În deschidere au avut loc întrecerile etapei a 6-a a „Cupelor speranțelor“. Clasament: 1. S. Ghibu (I.P.A. Sibiu) 6 p., 2. B. Lazăr (C. S. Brăila) 5 p., 3. D. Gaspar (Metalul Buc.) 4 p.

Etapa a doua a campionatului național individual este programată vineri, 3 septembrie, pe pista stadionului Metalul din Capitală, (I. IONESCU — coresp.).

european Mircea Frățică. El a evoluat, totuși, într-un meci demonstrativ.

Clasamentul pe echipe: 1. Constructorul Miercurea Ciuc 29 p., 2. Dinamo București 28 p., 3. Olimpia Poznań 26 p., 4. Nitramonia Făgăraș 24 p., 5. Constructorul Alba Iulia 19 p., 6. Metalul Plopieni 14 p., 7. Rapid Arad 12 p., 8. Oțelul Tîrgoviște 10 p.; câștigătorii pe categorii: superușoară — Gheorghe Cențiu (Nitramonia), semiușoară — Ion Năstăllă (Dinamo), ușoară — Liviu Marian (Constructorul Alba Iulia), semimijlocie — Istvan Mathe (Constructorul Miercurea Ciuc), mijlocie — Iosif Pall (Constructorul M. Ciuc), semigrea — Vasile Anton (Nitramonia), grea — Ion Pușcașu (Dinamo).

1-12 septembrie, la Slobozia

FESTIVALUL ȘAHULUI IALOMIȚEAN

Eveniment important în sportul ialomițean — primul Festival al șahului. Inițiativa, care aparține asociației sportive Știința-Învățămînt (președinte, prof. Ion Vlaicu), este destinată să reunească în jurul mesei — peste 100 — instalate în trei săli ale Casei de cultură a sindicatelor din orașul de reședință al județului, Slobozia, peste 300 de șahiști din Ialomița și din întreaga țară.

Festivalul șahului ialomițean se va desfășura între 1 și 12 septembrie, la 5 categorii valorice, de la categoria a III-a la maestri. Printre invitați figurează și marele maestru internațional Victor Ciocăltea,

care, cu acest prilej, va da un simultan.

La Slobozia pregătirile au fost încheiate, gazdele, C.J.E.F.S. Ialomița, prin comisia de resort, fiind în așteptarea oaspeților...

O „ÎNCERCARE“ NEREUȘITĂ...

Greu trebuie să-i fie unul antrenor ca după o etapă de muncă, de strădanii, de căutări să constate că un sportiv în care și-a pus multe nădejdi nu mai răspunde încrederii acordate. Cazul lui Ion Iordache, rugbyst la divizionara „A“, Gloria Arad. Reconstituind scurta biografie sportivă a acestui jucător transferat la Arad de la R.C. Grivița Roșie, antrenorul emerit Tild Ionescu nu își poate ascunde amărăciunea. Are toate motivele. Pentru că a investit în acest sportiv toată priceperea, înțelegerea sa experiență, atât de îndelungată, de tehnician și

de pedagog. Ce-i drept, Iordache, rugbyst de talent, a răspuns la început interesului manifestat de antrenor, a ajuns un model pentru echipă, ceea ce explică și promovarea sa, calitatea de căpitan al XV-lui arădean.

Ion Iordache n-a înțeles, însă, că o asemenea poziție, de exponent al echipei, generează obligații sportive și mai ales permanente. În teren, în viața sportivă, dar și în afara acesteia, în societate. N-a înțeles? Mai degrabă a refuzat să înțeleagă! A privit cu ușurință realitățile din jur, a ignorat de fiecare dată sfaturile bune ce i s-au dat, de a renunța la acte de indisciplina, de a-și corecta viciile (bătătură, scandaluri) care nu făceau decât să degradeze un om, un sportiv. A stăruit în greșeli de comportament, repetând actele de indisciplina.

Campionatele naționale de tir DIN NOU TINERII S-AU SITUAT ÎN PRIM-PLAN...

Nou record național la pistol standard, junioare: Emilia Bodringă, cu 587 p

Două dintre principalele evenimente ale celei de a doua zile din cadrul campionatelor naționale de tir pentru seniori, juniori și junioare, desfășurate, ca și în alte ocazii similare, la poligonul bucureștean Tunari. Performanța tuturor probelor de glont a fost Emilia Bodringă, trăgătoarea care a câștigat proba de pistol standard a junioarelor, cu 587 p. rezultat excelent, care depășește vechiul record național al categoriei cu 3 puncte (v.r. — 584 p., aparținînd Elisabetei Bădiceanu). Tinăra sportivă (legitimată la clubul Dinamo) și-a depășit propriul record personal cu 4 puncte, ceea ce, trebuie să recunoaștem, înseamnă o autodepășire la îndemina a foarte puțini trăgători. Și încă un „record“ al învingătoarei: ea și-a depășit principala adversară, pe Elena Macovei, cu 18 puncte... Tot în rîndul comportărilor meritorii se situează aceea a lui Sorin Babii, autorul unui 560 p. la pistol liber juniori, rezultat cam rar chiar și la îndemina seniorilor noștri. Astfel că, și reprezentantul clubului U. T. Arad a câștigat la diferență apreciabilă, 12 puncte...

La polul opus, comportarea nesatisfăcătoare a tuturor celorlalte trăgătoare în proba de pistol standard în special a seniorilor. Ele au tras slab, mai cu seamă în prima parte a întrecerilor lor, la precizie; de multă vreme nu am putut consemna rezultate atât de mărunte! În aceste condiții,

va fi foarte grea misiunea federației de a selecționa echipa pentru campionatele europene de la Roma, ce se vor desfășura peste mai puțin de 3 săptămîni. În orice caz, e necesar ca din delegația noastră să facă parte numai acele tînăre și acei tineri trăgători care au demonstrat la „naționale“ un anumit virf de formă, ei fiind capabili de a-l păstra în continuare.

În privința probelor de pușcă, e de menționat că junioara Daniela Toader (Unirea Focșani) a câștigat, după întrecerea de culcat și pe cea de 3 poziții, cu 563 p. rezultat egal celui cu care Roxana Lămășanu s-a impus clar, la categoria seniorilor.

REZULTATE TEHNICE, pistol standard, seniori: 1. Elisabeta Bădiceanu (Steaua) 579 p., 2. Anisoara Matel (Dinamo) 579 p., 3. Maria Macovei (Dinamo) 575 p., 4. Silvia Kaposztay (UT Arad) 575 p., 5. Ana Ciobanu (Dinamo) 572 p., 6. Virginia Sisoe (Steaua) 570 p.; junioare: 1. Emilia Bodringă (Dinamo) 587 p. (nou record național), 2. Elena Macovei (Dinamo) 569 p., 3. Camelia Tudor (Dinamo) 567 p.; pistol liber, juniori: 1. S. Babii (UT Arad) 560 p., 2. B. Corbu (Steaua) 548 p., 3. M. Dragomirescu (Steaua) 544 p., 4. O. Vișan (Dinamo) 543 p., 5. D. Petru 539 p., 6. N. Pinzaru („U“ Iași) 538 p.; pistol viteză, juniori: 1. L. Banu (Dinamo) 588 p., 2. G. Cristache

A ÎNCEPUT „CUPA DE TOAMNĂ“ LA HANDBAL FEMININ

Handbalistii din Șos. Ștefan cel Mare la „Dinamoviada“ de la Opole

Duminică s-a disputat prima etapă din „Cupa de toamnă a F.R. Handbal“, competiție rezervată echipelor feminine din Divizia „A“ (în formații nu sînt incluse handbalistele selecționate în lotul reprezentativ, care se pregătește pentru C.M.). Din cele șase partide, trei s-au încheiat cu victoria oaspetelor (TEROM Iași, C.S.M. Sibiu și Rulmentul Brașov).

Rezultatele etapei. **TEXTILA BUHUȘI — TEROM IAȘI** 21—23 (11—10). Deși a condus de șase ori la diferență de trei goluri, echipa din Bu-

huși (meciul s-a jucat la Bacău) a „căzut“ în final, astfel că de la 20—17 pentru textile (min. 47), scorul a devenit 23—20 pentru TEROM (min. 57). Printre marcatoarele: Popovici 7, Bortas 5, Haidău 4, respectiv Corban 13, Discă 6. (S. NENIȚA — coresp.).

PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI — CONECTIA BUCUREȘTI 20—16 (12—8). Au înscris: Manolescu 6, Popa 5, Caramalău 4, Bădescu 3, Oprea 1, Biro 1, respectiv G. Constantinescu 4, Amarandei 4, Sereciuc 3, V. Constantinescu 3, Ciocăneanu 2.

MUREȘUL TG. MUREȘ — C.S.M. SIBIU 19—21 (9—10). **CHIMISTUL RM. VILCEA — RULMENTUL BRAȘOV** 22—23 (14—11). Experiența brașovenelor și-a spus cuvîntul în finalul partidei, cînd au refăcut de la 15—19. Printre marcatoarele: Popescu 6, Andronache 6, respectiv Drăguleș 4, Oancea 3. (P. GEORNOIU — coresp.).

HIDROTEHNICA CONSTANȚA — ȘTIINȚA BACĂU 23—22 (12—11). **C.S.M. SF. GHEORGHE — A.E.M. TIMIȘOARA** 22—22 (12—13).

● Azi a plecat la Opole (Polonia) divizionara „A“ de handbal masculin, Dinamo București, care urmează să ia parte la ediția din acest an a „Dinamoviadci“.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPO

PERSEVERENȚA PLUS INSPIRAȚIE — SATISFACTIE!

● Agențiile Loto — Pronosport mal pot elibera doar astăzi bilete cu numerele dv. preferate pentru prima tragere Pronosport din luna următoare, care va avea loc mîine 1 septembrie 1982. Reamintim acest lucru atît pentru cei ce nu și-au procurat încă biletele, cît și pentru cei ce doresc să-și sporească șansele de mari câștiguri! ● Continuu vînzarea biletelor și pentru tragerea excepțională Loto de duminică 5 septembrie a.c., care oferă participanților posibilități multiple de a obține autoturisme „Dacia 1300“, mari sume de bani (variabile și fixe) și excursii peste hotare (în U.R.S.S. sau R. P. Ungară). Biletele de 15 lei varianta, achitate suta la sută sau în cotă de 25 la sută, au drept de câștiguri la toate cele



Cea mai valoroasă pe de glont, 587 p, la ptoare: Emilia Bodringă

(Dinamo) (Steaua) 51 (Dinamo) 586 (ua) 583 p. (xandria) 57 (Steaua) 51 (Dinamo) 51 (ASA Craiova) (Dinamo) (Dinamo) (AS P. Gruta) (senioare: (Olimpia) (tel (Dinamo) (CSU Braș) 1. Daniela (șani) 568 (CSS 1 Buc (CSS 1 Bu (Intrecerile poligonul a probele de

ACTUALITA Selecionata la „Cupa

● Tradiție „uvertură“ Sovietici și selecționata de verificare lui de pregătului. Echipurile cărora: Huțan, Just, Iăcuș, V. Gherghisjan, evolua în se alături de pi țării sovietice. Leningrad, 1 Torpedo Gor și de selecție diei. Compet tembrie (în rom... (toac sens) și se 7 septembrie ● Hocheis București au glu de pregătjocuri de an Riga, fiind în cale, Dinam țară antrenor: spunea că a levii săl o a muncii de vară, evide Gh. Huțan, C Solyom și l au susținut d Bers de care 5—2 și 4—2 g gură dată pu mo Riga (cu lalt) internați cheindu-se cu gazdelor.

● S-a în. Miercurea Ci Harghita“. În pă s-au înre; Podhale Now 9—1 (0—0, 4 Cluc — TJ Tr 1—1), iar în mestă — TJ 2—5, 1—2) și — S.C.M. Cl 2—1). Trofeul echipa polone (V. Pașcanu

● Toți arb. București sînt de 1 septemb patinoarul „23

cinci extrageri de numere. N1 JUL DE A 1 DV. PRINTRE TORI LA SIS PREFERAT I spirafția v pe satisfacți I

● CÎȘTIGURILE NOEXPRES 1982. Categori: 25% — autotur Cat. 2: 2 var) lei și 4 varlan Cat. 3: 3 var lei și 37 varlan cat. 4: 69,50 v Cat. 5: 165,25 5.599,25 a 40 lei 200 lei; Cat. 6 Report la C lei.

Autoturismul fost câștigat MARIN MANE.

Miercuri, returul meciului Dinamo - Valerengen,

din preliminariile C. C. E.

BUCUREȘTENII AU FOST ÎNTÎMPINAȚI CU INTERES LA OSLO

OSLO, 30 (prin telefon). Campioanele României și Norvegiei - Dinamo București și Valerengen Oslo - se grăbesc! N-au trecut decât 4 zile de la prima lor confruntare, de pe stadionul „23 August” din București, și iată-le în febra pregătirilor pentru partida-retur din cadrul turului preliminar al C.C.E. Cum se știe, miercuri trecută, la București, fotbalistii români au câștigat cu 3-1 (2-0), având deci, de păstrat, aici, la Oslo, avantajul celor două goluri. Că e mult, că e puțin, vom vedea.

După meciul de sâmbătă, de la Scornicești, Dinamo s-a reîntors imediat în București, iar duminică jucătorii săi au luat parte la un antrenament ușor și la un complex program de recuperare, după care, luni dimineața, s-au îmbarcat într-un avion al companiei TAROM, cu care au călătorit pînă la Copenhaga, după o scurtă escală la Berlin. Din capitala Danemarcei, după circa două ore, călătoria a continuat cu un avion al companiei SAS, fotbalistii români ajungînd în capitala Norvegiei spre seară. Ei s-au instalat la hotelul Helsfyr (unde sînt cazați) și după două ore de necesară odihnă, antrenorul D. Nicolae-Nicușor și-a convocat elevii la un antrenament de circa o oră, la care au luat parte toți jucătorii care au făcut deplasarea. Dar iată lotul complet, care se află la Oslo: Moraru, Eftimescu, I. Marin, Dinu, Al. Nicolae, Stredie, Mărginean, Mușescu, Augustin, Custov, Dragnea, L. Moldovan, Iordache, Dudu Georgescu, Orac, Tălnar și Văetuș, Stănescu, care a avut o întindere musculară, abia și-a reluat antrenamentele și nu a făcut deplasarea.

Desigur, meciul de miercuri se anunță deosebit de dificil pentru campioana noastră, avînd în vedere replica pe care Valerengen a dat-o după pauză, în partida de la București, ca să nu mai spunem că terenul propriu al partenerii va schimba mult din datele problemei. „Un meci destul de greu, ne spunea antrenorul Nicușor, însă diferența de valoare și experiență competițională internațională, cred eu, în favoarea noastră, ca și forma jucătorilor noștri ne îndreptățește să spunem că avem șanse reale să ne calificăm pentru jocurile cu Dukla Praga, din turul I al C.C.E.”. Dinamo a fost întîmpinată la Oslo cu un deosebit interes, încă de la aeroport, unde delegația română a fost așteptată de conducerea clubului Valerengen, de reprezentanți ai federației norvegiene, ziariști și fotoreporterii. Aici este o vreme frumoasă, neașteptat de călduroasă, și se speră într-o mare afliuență de spectatori la partida de miercuri.

Valerengen a susținut sîmbătă meciul de campionat cu echipa Bryne, pe terenul a-cestuia și a pierdut cu 1-0. Campioana Norvegiei a folosit, cu două excepții, „11”-le de la București.

Constantin ALEXE

ROMÂNIA - DANEMARCA

Astăzi, la Tirgoviște

FAȚĂ ÎN FAȚĂ, ECHEPELE DE TINERET

Stadionul Municipal din Tirgoviște găzduiește astăzi un interesant cupla fotbalistic. Lotul de tineret al României, care se pregătește în vederea partidelor oficiale pe care le are de susținut în cadrul preliminariilor C.E. de tineret, va întîlni, de la ora 17, selecționata similară a Danemarcei. Pentru această partidă, tinerii noștri jucători, prezăntii de antrenorii C. Drăgușin și N. Pantea s-au reunit duminică dimineața în Capitală, după care s-au deplasat la Tirgoviște unde au efectuat antrenamente (complexe) zilnice. Antrenorul principal C. Drăgușin a comunicat că va începe jocul cu următoarea formație: Girjoabă - Matei. Pană, Stancu, Eduard -

Balint, C. Ilie, Minea (Movilă) - D. Zamfir, Serlov, O. Popescu. Pe lista de rezerve vor figura: I. Cimpeanu, Popicu, Circiumaru și Eftimie.

Fotbalistii danezi au sosit ieri după-amiază în Capitală, după care au plecat cu autocarul spre Tirgoviște. Antrenorul Richard Moller Nielsen are la dispoziție 16 jucători, el urmînd să se decidă asupra formației astăzi, în funcție de starea de sănătate a unora dintre ei.

În deschidere, de la ora 15, selecționata secundă de tineret a țării noastre (antrenor Ludovic Sătmăreanu) își va testa potențialul în fața divizionarei „A” din localitate,

LOTUL „A” SE PREGĂTEȘTE INTENS

(Urmare din pag. 1)

licitare puternică a jucătorilor. Pentru astăzi sînt prevăzute alte antrenamente care urmează să încheie preparativele în vederea jocului de mîine. „Sperăm ca partida cu o echipă redutabilă, cum este aceea a Danemarcei, în mare creștere de cotă pe plan internațional, să reprezinte o reușită și, deci, un bun punct de plecare - și sub aspectul moralului nostru - pentru importanta întîlnire de la 8 septembrie, cu unsprezecelea reprezentativ suedez”, ne declara Ștefănescu, căpitanul naționalei noastre.

lotul reprezentativ a efectuat o intensă sesiune de pregătire, antrenorii urmărind o so-

FOTBALIȘTII DANEZI AU SOSIT ASEARĂ ÎN CAPITALĂ

● Astăzi ei au programate două antrenamente pe stadionul „23 August”

Aseară a sosit în Capitală delegația fotbalistilor danezi. În timp ce prima reprezentativă s-a îndreptat spre hotelul Național, din centrul Bucureștiului, lotul de tineret a urcat într-un autocar, care l-a transportat pe „ca-deții” oaspeți de la aeroportul Otopeni direct în Tirgoviște. Imediat după sosire, Carl Nielsen, președintele federației daneze, a făcut următoarea declarație: „Am venit la București cu cel mai puternic lot de jucători de care dispunem la ora actuală. Avem aceleași intenții ca și fotbalistii români, acelea de a ne pregăti cât mai bine pentru apropiatele întîlniri oficiale din preliminariile C.E. În timp ce România va juca la 8 septembrie, cu Suedia, echipa noastră va susține, la 22 septembrie, la Copenhaga, meciul cu Anglia. Sînt convins că această întîlnire, deși are un caracter amical, va fi un test foarte util pentru ambele echipe”.

Antrenorul selecționatelor Danemarcei, Sepp Plontek, a făcut cunoscută componența lotului de 16 jucători, care au făcut deplasarea la București. Iată-i: Quist și Kjaer - portari; Eigenbrod, Madsen, Molby, Olsen, Busk, L. Nielsen, Rontved, Ziegler, Helt, Birkedal, Sivebaek, Eriksen, Bastrop și Lundquist - jucători de cîmp. În cursul zilei de astăzi, antrenorul Plontek are în program efectuarea a două antrenamente pe stadionul „23 August”, unul dimineața, de la ora 11, altele seara, de la ora 20, la lumina reflectoarelor. (Gh. N.)

probelor d. Au-3AGEAC

„Trioletu 3ala (Diu- (CT Ale- standard, V. Dinu eculescu Brindusi L. K. Jol- E. Ier- 550 p. 6. a) 553 p; Lămășanu ntra „Eva Olah Junioare : irea Foc- la Popa ana Borș

astăzi, la name, cu

MOFTE

HOCHEI

rizionară

Sport”

tiție de „Cupa l, pentru bun priele- tea sezo- din rin- psi Gh. san, Hă- Turcanu, alții) va eningrad, ce forma- igă (SKA skresensk, Moscova) lă a Sue- la 1 sept- e echipa ziu” de

Dinamo e la un sta- tat” și de în orașul chipel lo- arcerea în Pană ne- tua cu e- și finisare ent din portarul Tureanu, namovștii cu Latvia invinsii cu it o sin- ipă Din- l toți cei- ctul în- favoarea

ul de la cu „Cupa doua eta- zultatele : - Namesti : S.C.M. (1-0, 0-1, ndă : Na- 9 (0-2, lowy Targ 0-0, 2-0, ctigat de e N. Targ.)). hchei din și în ziua a 18,30, la

ORMEAZA

otal de 42 FI PRILE- ĄRA ȘI CISTIGĂ- DE JOC nța și in- frumoase ERII PRO- AUGUST t variantă acia 13000 : % a 13.840 i 3.460 lei ; 9% a 3.389 a 847 lei ; a 597 lei ; i ; Cat. 6 : 7 : 188,50 a 0 a 40 lei. 1 : 63.608 IA 13000” a artipicantul București.

ETAPA S-A ÎNCHEIAT, COMENTARIILE CONTINUĂ

LIDERUL POATE SĂ RIDICE ȘTACHETA CÎT MAI SUS!

10 puncte din 10! Un veritabil record în campionatul nostru obișnuit cu... înconstanța de la o etapă la alta. Performanța aparține Sportului studențesc, liderul actual, care n-a pierdut nici un punct în primele cinci etape și a realizat cel mai bun golaveraj pînă acum. Performanța nu reprezintă însă o mare surpriză, pentru că formația studenților bucureșteni este o echipă grea, și nu de ieri, de azi. Cu o defensivă metronom, în care se lîmbăie elanul fundașilor laterali Marian Mihai și Munteanu II, mereu în atac, cu rafinamentul tehnic și tactic al lui Iorgulescu și Cazan, cu o linie mediană de travaliu, în care veghează tânărul Octavian Ionescu animat „truda colectivă”, și cu o linie de atac cu doi „vitezisti”, Florin Grigore și Bucurescu, și cu un virf, Mircea Sandu, al cărui rol tactic a crescut mai ales prin stăpînirea nervilor și probarea unui joc de fair-play, cum s-a întîmplat, sîmbătă, cu „Polă”. Echipa „alb-negrilor” am mai întîlnit-o și anul trecut în lupta pentru podium. Dar cînd s-a pusă piciorul pe una din treptele pretioase, o anumită stare de superficialitate, de autoluminare dărima „castelul de vise” al valoroaselor echipe din Regia Acum, cu acest start lansat, Sportul studențesc trebuie să se fortifice, în primul rînd, moral. Să rămîna cu toți jucătorii în priză marilor performanțe. Pentru că această echipă cu joc modern TREBUIE SĂ RIDICE ȘTACHETA NECONTENIT. Pentru că ea poate! „Recordul invincibilității poate fi dus cît mai sus, spre etapele cu număr mare!” spunea fostul internațional Vasile Suciu, astăzi, organizator al clubului Sportul studențesc.

Mircea M. IONESCU

CONTRASTELE C.S.-ului TÎRGOVIȘTEAN

Fără îndoială, C. S. Tirgoviște traversează o perioadă nefastă. Iată, după cinci etape din actualul campionat, echipa n-a reușit să acumuleze decât un punct și să marcheze numai trei goluri! A primit, în schimb, zece și se află pe ultimul loc al clasamentului, situație pe care n-a mai avut-o de multă vreme. Ce se întîmplă? Cum de a ajuns „C.S.”-ul, după aproape o treime din turul campionatului, „lanternă” și la -3 în clasamentul adevăratului? Două ar fi cauzele principale. Este vorba, mai întîi, de o programare necorespunzătoare. În primele șase etape echipa tirgovișteană se vede obligată să joace de patru ori în deplasare. Este vorba, în al doilea rînd, de mai multe acciden-

tări (Sava, Economu, I. Marin), care au slăbit randamentul echipei. Dar, considerăm noi, ar mai fi o cauză și poate cea mai importantă dintre toate: comportarea unora dintre jucători. Simbăta trecută, de exemplu, Greaca, Gheorghe și Acienui au evoluat lamentabil. În contrast cu ei, foarte tînrul O. Popescu, un „vitezist”, și Petre, purtătorul tricoului cu nr. 9, pînă nu de mult la Moreni, au totuși un gol de excepție. Acești doi jucători au arătat, de fapt, de unde trebuie să se pornească în redresarea echipei. Adică de la efort nedrămit, de la ambiție și tenacitate, de la dăruirea exemplară față de culorile clubului.

Laurențiu DUMITRESCU



Octavian Ionescu (tricou alb) înscrie golul nr. 4 din meciul cu formația timișoreană. Foto: Dragoș NEAGU

VERBUL CARE SE CONJUGĂ GREU...

Politehnica Iași încheiește primele patru meciuri la egalitate, fiind situată în zona onorabilului, a promisiunilor. Deziluzie, însă, sîmbătă pentru suporterii din Dealul Copoului. Surpriza - înfrîngerea cu F. C. Argeș? Da, dacă ne gîndim că Politehnica Iași primise pînă în ultima etapă doar trei goluri, iar acum - datorită lui, în schimb, dacă subliniem că în meciul cu F. C. Argeș echipa ieșeană n-a putut face față unui joc simplu și eficient al adversarilor care a dovedit că știe să a-

plăce lecția contratacului, avînd JUCĂTORI PROFILATI PENTRU O ASEMENEA TACTICA (Zamfir, Nica, Radu II, Turcu). Nereușind să întreprindă fluxul contraatacurilor (antrenorul Motroc incrimina după meci faptul că mijlocașii săi n-au deposedat măcar o dată adversarii cu mingea) și fără a construi cu aplomb vreo acțiune ofensivă în repriza secundă, Politehnica Iași a fost o... victimă sigură în fața unei echipe care știa ce vrea. Cînd a fost clar pentru Do-

brin și ai săi că Stancu și Zamfir (care aveau sarcina să-l marcheze sever, „om la om”, pe Simion și, respectiv, Florcan) nu au, practic, pe cine... păzi, cei doi apărători s-au lansat ei în acțiuni ofensive, secundul șarjînd repetat în repriza a doua și înscriind chiar un gol spectaculos. Pentru F.C. Argeș rămîne în deschisă proba meciurilor de-acasă. „A construi-construire” se conjugă greu, dacă ai adunat 5 puncte din 6 în meciurile din deplasare... Paul SLAVESCU

REZULTATELE ETAPEI A II-a ÎN DIVIZIA „C”

SERIA I
Metalul Botoșani - Minerul Vatra Dornei 0-1 (0-1), Metalul Rădăuți - Celuloza Piatra Neamț 2-1 (2-0), Constructorul Iași - Zimbrul Siret 1-0 (0-0), Siretul Bucecea - Chimia Fălticeni 1-2 (0-2), Siretul Pașcani (fosta Nicolina Iași) - Laminorul Roman 1-0 (1-0), Avîntul Frasin - C.F.R. Pașcani 1-0 (1-0), A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc - Cristalinul Dorohoi 1-0 (1-0), Cetatea Tg. Neamț - TEPRO Iași 1-0 (0-0).

SERIA A II-a
Relonul Săvinești - Energia Gh. Gheorghiu-Dej 3-0 (2-0), Metalul S. Gheorghe - Aripile Bacău 0-0, Petrolul Moinești - Victoria Guguști 7-0 (2-0), Viteazul Panciu - Luceafărul Adjucl 2-0 (0-0), Minerul Baraolt - Constructorul Sf. Gheorghe 2-1 (1-0), Partizanul Bacău - Gloria Focșani 2-0 (0-0), DEMAR Mărășești - Minerul Comănești 3-1 (1-0), Letea Bacău - Azot T.C.M. Săvinești 4-3 (2-0).

SERIA A III-a
Rulmentul Birlad - D.V.A. Portul Galați 2-4 (0-0), Victo-

ria Tecuci - Chimia Brăila 1-1 (0-0), Chimia Buzău - Olimpia Rm. Sărat 2-2 (1-0), S.N. Tulcea - Arrubium Măcin 2-1 (1-0), Progresul Isaccea - Laminorul Brăila 3-0 (0-0), Ancora Galați - Metalul Buzău 2-1 (1-0), Petrolul Brăila-Ianca - FEPA 74 Birlad 2-0 (1-0), Carpați Neholu - Avîntul Măica 3-1 (2-1).

SERIA A IV-a
Portul Constanța - Unirea Slobozia 1-0 (1-0), Metalul Mangalia - C.S.I.P. Ulmeni 1-0 (0-0), Granitul Babadag - Vitorul Chirnogi 1-1 (0-1), Constructorul Călărăși - Voinea Constanța - nu s-a disputat, S.N. Oitenița - Șoimii Cernavodă 5-2 (2-1), Cimentul Medgidia - Chimex Constanța 3-2 (0-1), Victoria Tândărei - Canal Basarabi 3-0 (2-0), Rapid Fetești - FEROM Urziceni 2-1 (0-0).

SERIA A V-a
Flacăra Moreni - Dunărea-Venus Zimnicea 1-0 (1-0), F.C.M. Giurgiu - Dacia Pitești 1-0 (1-0), Chimia Tr. Măgurele - Electrica Titu 3-1 (0-0), Metalul Mija - Progresul Topoloveni 5-2 (3-0), Constructorul Pitești - Petrolul Bolnisi 1-0 (0-0), Petrolul Videle - Cetatea Tr. Măgurele 3-1 (2-0), Cimentul Fieni - Electronitul Curtea de Argeș 2-0 (0-0), Chimia Găești - Muscelul Cîmpulung 2-0 (0-0).

SERIA A VII-a
Sportul Muncitoresc Caracal - Metalurgistul Sadu 3-1 (2-1), Minerul Horezu - Dunărea Calafat 3-0 (1-0), C.F.R. Craiova - I.P.C. Slăuna 1-0 (0-0), Lotru Brezoi - Petrolul Tîlceni 3-0 (1-0), Electroputere Craiova - Progresul Corabia 6-0 (2-0), Recolta Stoiceni - Vitorul Drăgășani 5-0 (2-0), Mecanizatorul Sîmban - Constructorul Craiova 2-0 (1-0), Jiul Rovinari - Armătura Strehala 3-0 (2-0).

Viscofil București 1-2 (1-1), Chimia Brazi - Petrolul Băicoi 2-0 (1-0), Metalul Plopieni - Danubiana București 3-0 (1-0), I.C.S.I.M. București - Polana Cimpina 1-2 (0-1), Luceafărul București - Tehnometal București 1-0 (0-0), Aversa București nu a jucat.

SERIA A VI-a
Flacăra Moreni - Dunărea-Venus Zimnicea 1-0 (1-0), F.C.M. Giurgiu - Dacia Pitești 1-0 (1-0), Chimia Tr. Măgurele - Electrica Titu 3-1 (0-0), Metalul Mija - Progresul Topoloveni 5-2 (3-0), Constructorul Pitești - Petrolul Bolnisi 1-0 (0-0), Petrolul Videle - Cetatea Tr. Măgurele 3-1 (2-0), Cimentul Fieni - Electronitul Curtea de Argeș 2-0 (0-0), Chimia Găești - Muscelul Cîmpulung 2-0 (0-0).

SERIA A VIII-a
Celuloza Drobeta Tr. Severin - Unirea Tomnatic 2-0 (2-0), Metalul Bocsa - Frontiera Curtici 2-0 (1-0), C.F.R. Arad - Victoria Ineu 3-0 (1-0), C.F.R. Victoria Caransebes - Minerul Certej 2-0 (2-0), Constructorul Timișoara - Șoimii Lipova 3-1 (3-0), Unirea Sînnicolau - Minerul Anina 3-1 (3-0); Minerul Oravița - Minerul Moldova Nouă 2-0 (1-0), Dierna Orșova - Vulturii IURT Lugoj 1-0 (0-0).

SERIA A IX-a
Șurlianu Sebes - Explorări Deva 3-0 (0-0), Metalul Alud - Victoria Călan 0-1 (0-0), Dacia Orăștie - Textila Cîsnădie 2-1 (0-0), Minerul Lupeni - C.F.R. Simeria 5-1 (3-0), Mecanica Alba Iulia - Inter Sibiu 2-1 (1-1), Minerul Știința Vulcan - Minerul Poroșeni 2-0 (0-0), Minerul Aninoasa - Unirea Albar Iulia 2-2 (0-1), Minerul Ghelar - Soda Ocna Mures 4-1 (1-0).

SERIA A X-a
Unirea Valea lui Mihai - Bihoareana Marghita 2-0 (1-0), Rapid Jiibou - C.S.M. Cluj-Napoca 1-1 (0-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza - Oașul Negrești 2-0 (2-0), Chimia Tăgmad - Silvana Cehu Silvaniei 2-1 (1-0), Bihorul Beiuș - Olimpia Gherla 1-0 (1-0), Voinea Oradea - Minerul Or. dr. Petru Groza 0-1 (0-0),

C.F.R. Cluj-Napoca - Minerul Sărmășag 6-1 (3-0), Victoria Carei - Sticla-Arieșul Turda 2-0 (1-0).

SERIA A XI-a
Avîntul Reghin - Textila Nășăud 1-0 (0-0), Minerul Baia Sprie - Oțelul Reghin 2-0 (1-0), Lăpușul Tg. Lăpuș - Minerul Băluț 1-0 (0-0), Foresta Bistrița - CUPROM Baia Mare 3-2 (2-1), - s-a jucat la Nășăud, Unirea Seini - Sticla Bistrița 1-0 (0-0), Metalotehnica Tg. Mureș - Minerul Baia Borșa 3-0 (2-0), Mureșul Luduș - Minerul Băița 3-2 (0-0), Bradul Vișeu - Minerul Rodna 1-0 (0-0).

SERIA A XII-a
Metalul Sighișoara - Nitramonia Făgăraș 1-0 (0-0), Tractorul Brașov - Tractorul Miercurea Ciuc 2-0 (1-0), Utiiajul Făgăraș - Metrom Brașov 1-1 (1-1), Torpedo Zărnești - Chimia Or. Victoria 2-0 (2-0), Unirea Cristuru Secucesc - Minerul Bălan 1-0 (0-0).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

LOTUL ATLETELOR ROMÂNI ESTE GATA PENTRU STARTUL LA „EUROPENE“

13 atlete și 6 atleți ne vor reprezenta la Atena

Intregerile ediției a XIII-a a campionatelor europene de atletism domină de pe acum actualitatea sportivă internațională nu doar pe continentul nostru, ci pe întreg mapamondul, căci, mai cu seamă în ultimele decenii, disputele atleților din această parte a lumii s-au bucurat de interesul general.

La această ediție a competiției, găzduită de capitala Greciei, prin care atletismul revine pe tărîmurile... natale, vor lua parte cei mai valoroși atleți ai anului 1982, între care și unii dintre reprezentanții României. Ca de fiecare dată în astfel de ocazii, accesul către respectiva competiție a fost deschis tuturor atleților noștri frunțași, selecționarea lor fiind însă condiționată, în mod firesc, de îndeplinirea în prealabil a anumitor baremuri stabilite de Federația noastră, cifre mai pretențioase decât cele pretinse de forul athletic european. Așa se face că deși „campania Atena” a fost abordată de un număr destul de mare de candidați, la ora alegerii au corespuns exigențelor mai puțin atleți decât ar fi fost dorit. Este vorba de performeri autentici, cu rezultate realmente competitive în arena europeană.

Din lotul nostru pentru „europenele” de la Atena se detașează, în primul rând, Vali Ionescu și Doina Melinte. Prima este noua recordmană a lumii la săritura în lungime (7,20 m), cealaltă cu recordul său de 1:55,05 la 800 m deține cea mai bună performanță mondială a sezonului actual. Le urmează, îndeaproape, Anișoara Cușmir care (cu 7,15 m, rezultat cu care a fost, pentru câteva minute, recordmană mondială) deține locul doi în bilanțul acestui sezon și alergătoarea Maricica Puică, cu două recorduri naționale de foarte bună valoare (1 500 m cu 3:57,48 și 3 000 m — 8:31,67) situată pe poziții fruntase în ierarhia internațională.

Pentru mai buna înțelegere a situației actuale, iată bilanțul mondial al acestui sezon: LUNGIME: 7,20 m Ionescu (România), 7,15 m Cușmir (România), 6,98 m Daute (R.D.G.), 6,93 m Anderson (S.U.A.), 6,90 m Möbius (R.D.G.), 6,88 m Neubert (R.D.G.), 6,86 m Zorina (U.R.S.S.), 6,85 Schima (R.D.G.), 6,85 m Vanuşina (U.R.S.S.), 6,81 m Lewis (S.U.A.), 6,82 m Ivanova (U.R.S.S.), 6,79 m Vanyek (Ungaria), 6,76 m Panait-Ghioroae (România); 800 M: 1:55,05 Melinte (România), 1:57,22 Mineeva (U.R.S.S.)

1:57,68 Agletdinova (U.R.S.S.), 1:57,85 Veselkova (Bulg.), 1:58,05 Providohina (U.R.S.S.), 1:58,09 Gurina (U.R.S.S.), 1:58,33 Tabb-Decker (S.U.A.), 1:58,45 Sleuk (R.D.G.), 1:58,71 Petrova (Bulg.); 1500 M: 3:54,23 Dvirna (U.R.S.S.), 3:56,14 Zaiteva (U.R.S.S.), 3:56,50 Pozdniakova (U.R.S.S.), 3:57,05 Gușkova (U.R.S.S.), 3:57,48 Puică (România), 3:58,17 Raldughina (U.R.S.S.), 3:58,62 Dorio (Italia); 3 000 M: 8:26,78 Ulmasova (U.R.S.S.), 8:29,71 Tabb-Decker, 8:29,36 Gușkova, 8:31,67 Puică, 8:33,40 Zaharova (U.R.S.S.), 8:35,20 Siptatova etc.

Din lotul pentru C.E. fac parte, de asemenea, Florența Crăciunescu 68,24 m la aruncarea discului (71,40 m Mezynski — R.D.G., 71,20 m Hristova — Bulgaria, 69,90 m Savinkova — U.R.S.S., 69,72 m Beyer — R.D.G., 68,96 m Petkova — Bulgaria, 68,66 m Silhava — Cehoslovacia) și echipa feminină de stafetă de 4x400 m (Iboia Korodi, Daniela Matel, Elena Tăriță, Cristiana Cojocaru — rezervă Maria Samungi) care cu 3:28,79 deține al 6-lea rezultat mondial (3:20,23 R.D.G., 3:23,13 S.U.A., 3:24,68 U.R.S.S., 3:25,87 M. Britanie, 3:26,32 R.F.G., 3:31,03 Ungaria, 3:32,11 Franța).

În afara acestora, sint încă de notat: Mihaela Loghin (19,98 m la aruncarea greutății) și Corina Țîfrea (6130 p la heptatlon).

Dintre băieți doar 6 și-au



Vali Ionescu, recordmană mondială la săritura în lungime.

cucerit dreptul de a participa la C.E. Este vorba de campionul hurdlerilor Ioan Oltean (13,80 la 110 mg), de alergătorul de la 400 mg Horia Toboc (50,17 s), de „cangurul” Bedros Bedrosian (17,07 m la triplusalt) și de aruncătorii de disc Iosif Nagy (67,12 m) și Ioan Zamfirache (65,98 m). Lotul este completat de juniorul Sorin Matel, recordman și campion național la săritura în înălțime (2,28 m).

În mod sigur întregerile campionatelor europene vor constitui un foarte greu examen. Avem însă deplină încredere în puterea de luptă, în buna pregătire și capacitatea de mobilitate a reprezentanților atletismului românesc!

Romeo VILARA

Atleții noștri pleacă astăzi la Atena. Le dorim drum bun și succes!

24 DE ECHEPE LA EDIȚIA URMĂTOARE A CAMPIONATULUI MONDIAL DE BASCHET

Cali. Cu prilejul campionatului mondial masculin de baschet care a avut loc în Columbia s-a desfășurat reuniunea biroului central al Federației internaționale de baschet care a luat câteva hotărâri importante pentru activitatea viitoare. Astfel, la ediția a X-a a C.M., care se va desfășura în 1986 în Spania, vor lua parte... 24 de reprezentative, ca și la recenta Cupă mondială de fotbal. Dealfel, sistemul de desfășurare a competiției este, în linii mari, cel de la El Mundial '82. Sint prevăzute 4 grupe a câte 6 echipe, din care primele două formații se califică pentru semifinale. După îndelungate discuții repartizarea locurilor va fi următoarea: Europa — 6 echipe, America de Nord — 2, America Centrală — 3, America de Sud — 3, Oceania — 1, Asia — 3, Africa — 2, 2 echipe calificate de drept (Uniunea Sovietică — campioana mondială și Spania — țara organizatoare) și încă 2 echipe... invitate!

Campionatul mondial de juniori din 1987 a fost acordat Italiei.

Au fost aprobate, de asemenea, unele modificări ale regulamentului de joc. Nu au fost însă (deocamdată) aprobate noul reguli privind mărirea suprafeței terenului de joc, și a celor 30 de secunde (timp în care o echipă poate rămâne în posesia mingii) etc.

Modificările aprobate de biroul central al F.I.B.A. pentru a deveni obligatorii vor trebui să fie însă ratificate de Congresul forului internațional care va avea loc în 1984, în timpul J.O., la Los Angeles. Dar această operație înseamnă, acum, doar o chestiune de rutină...

ACTUALITATEA ATLETICĂ

LONDRA. Echipa Angliei (P. Elliott, G. Cook, S. Cram și S. Coe) a stabilit un nou record mondial la stafeta 4x800 m cu 7:03,89 (v.r. 7:03,1 — U.R.S.S.).

HELSINKI. Pe stadionul olimpic a avut loc tradiționalul meci Finlanda-Suedia. Gazdele au câștigat întâlnirea masculină (215—192) și au pierdut-o pe cea feminină (78—79). Bărbați: 110 mg — Bryggare (F) 13,60, 400 mg — Nylander (S) 51,10, lungime — Kaerne (F) 7,88 m, triplu — Niva (F) 16,21 m, înălțime — Sjöberg (S) 2,22 m, prăjină — Zalar (S) 5,40 m, greutate — Stahlberg (F) 20,70 m, ciocan — Tiainen (F) 76,02 m, suliță — Härkönen (F) 88,14 m; femei: 100 m — Laihorinne (F) 11,86, înălțime — Lorentzon (F) 1,83 m, suliță — Lillak (F) 65,54 m.

STUTTGART. Pe stadionul Neckar a avut loc duminică un mare miting care a prilejuit câteva rezultate remarcabile: 400 mg — Rega (Fr.) 55,28, Wagner (R.F.G.) 55,75, Blaszek (Pol.) 55,76; disc — Manecke (R.F.G.) 63,34 m, Stahlmann (Ol.) 61,12 m; 800 m — Kilinger (R.F.G.) 2:00,71; 400 m — Bussmann (R.F.G.) 50,75 — record național; disc B: Delis (Cuba) 68,60 m,

Burns (S.U.A.) 65,68 m, Wagner (R.F.G.) 65,38 m; înălțime B — Thranhardt (R.F.G.) 2,28 m, Dalhauser (Elv.) 2,23, Wszola (Pol.) 2,28 m; triplu: Reina (Cuba) 16,78 m, Jordan (S.U.A.) 16,75 m, Bouschen (R.F.G.) 16,36 m; alte rezultate: suliță: Bob Roggy (S.U.A.) 95,80 m — cel mai bun rezultat mondial al anului, 110 mg: Foster (S.U.A.) 13,35, 400 mg: A. Phillips (S.U.A.) 48,87, King (S.U.A.) 49,52; 800 m: Juantorena (Cuba) 1:46,85; greutate: Laut (S.U.A.) 21,49 m; înălțime F: Ulrike Meyfarth (R.F.G.) 1,97 m, Gaby Meyer (Elv.) 1,94 m; 110 mg F: Candy Young (S.U.A.) 12,89; 400 m: Nix (S.U.A.) 45,36, McCoy (S.U.A.) 45,39; prăjină: Kozakiewicz (Pol.) 5,40 m; lungime: Myricks (S.U.A.) 8,09 m; 200 m F: Grace Jackson (Jamaica) 22,92.

FORMIA. Carlo Simionato l-a învins pe Pietro Menneta pe 200 m, cu 20,78 s față de 20,83 s! Alte rezultate: 3 000 m: Sydney Maree (S.U.A.) 7:53,5, 4x100 m: Italia 39,16 înălțime: Gianni Davito 2,28 m, ciocan: Giampaolo Urlando 77,92 m — record italian; 1 000 m F: Gabriella Dorio 2:33,18, înălțime F: Sara Simeoni 1,98 m.

Fotbal meridiene

CAMPIONATE

SUEDIA (et. 18). Elfsborg — A.I.K. 1—2, Halmstad — Öster 2—4, Hammarby — Malmö 2—0, Aavidaberg — I.F.K. Göteborg 2—3. În clasament: I.F.K. 25 p, Hammarby 22 p, Malmö 21 p.

CEHOSLOVACIA. Citeva rezultate din prima etapă: Lokomotiv Košice — Dukla Praga 2—1, Inter Bratislava — Banik Ostrava 1—0, Vitkovice — Slovan 5—0, Sparta Praga — Zbrojovka Brno 3—2.

FINLANDA. Turneul final de 8 echipe: Valkkaosken — Falloseura 0—0, Koparit — Ilves 1—1, Pallovaikot — Helsingin 2—0, Kuuskyk — Turun 2—1. În clasament: Koparit 15 p, Turun 15 p, Valkkaosken 14 p.

IUGOSLAVIA (et. 3). Steaua rosie — Skopje 2—1, Ljubliana — O.F.K. 2—0, Dinamo Vinkovci — Tuzla 2—1, Zeleznicar Sarajevo — Nis 3—1, Dinamo Zagreb — Zemun 2—0, Titograd — Voivodina 2—2.

Split — Sarajevo 1—1, Velez — Osijek 0—2. În clasament: Sarajevo, Ljubliana și Dinamo Zagreb câte 5 p.

OLANDA (et. 3). Ensche — Tilburg 0—0, Zwolle — Alkmaar 0—2, Eindhoven — Feyenoord 1—3, Haarlem — Ajax 0—2, Kerkrade — Groningen 5—1. În clasament conduc Kerkrade și Feyenoord cu câte 6 p.

PORTUGALIA (et. 2). Porto — Sporting 0—0, Rio Ave — Portimonense 2—1, Amora — Alcabaca 2—0, Estoril — Setubal 3—1, Gulmaraes — Espinho 1—2, Benfica — Boavista 3—0, Maritimo — Braga 1—0. În clasament: Benfica și Estoril au câte 4 p.

REZULTATE, ȘTIRI

● În semifinalele campionatului de juniori din America de Nord și Centrală se vor întâlni Costa Rica — Honduras și S.U.A. — Guatemala.

● Federația de specialitate din Columbia a anunțat

F.I.F.A., că în termen de 15 zile va da un răspuns oficial, dacă poate sau nu să organizeze turneul final al C.M. din 1986...

● Zilele trecute s-a desfășurat finala turneului de la Gijon (Spania), în care Steaua rosie Belgrad a dispus de formația locală cu 1—0, prin autogolul marcat de Cundi (min. 55).

● Clubul englez Nottingham Forest l-a împrumutat pe o lună pe jucătorul Justin Fashanu la Southampton. După cum se știe, Southampton l-a pierdut recent pe Keegan, transferat la Newcastle (liga a doua).

● Azi, la Paris, se vor întâlni în meci amical echipele Franței și Poloniei. Din lotul francez fac parte Janvion, Tresor, Tigana, Genghini, Soler (lipsește Platini). În timp ce polonezii vor alinia o formație tânără, fără majoritatea jucătorilor care au evoluat în „Mundial”-ul spaniol.

NOTAȚII DUPĂ C. M. DE CANOTAJ

(Urmare din pag. 1)

1. Cu cele 11 canotoare debutante în schifurile prezente pe pista nautică Rotsee. Cu Ellabeta Gienluc (18 ani, clubul Olimpia) și Titie Țăran (19 ani, clubul Metalul) în echipajul 4+1 visle clasat pe locul 3 în lume. Cu Mihaela Armășescu, Aurora Darko (19 ani, tot debutante, silitoare și talentate) în schiful 4+1 rame, și el medaliat cu bronz, clasat adică înaintea team-urilor din R.D.G., Olanda și Bulgaria. Cu celelalte tinere ambițioase și muncitoare fete din aceste două ambarcații: Sofia Corban, Maria Macovicluc și Ecaterina Oancia (la 4+1 visle) și Elena Horvat, Rodica Arba, Cristina Dinu (la 4+1 rame). Meritele antrenorilor Victor Moelani, Maria Drăghici, Ion Bolcu, Gheorghe Gheorghiu.

2. Remarcabila evoluție a echipajului de 4 f.c. (Constantin Airoaie, Daniel Voiculescu, Valer Toma, Petre Iosub). Pentru schiful nostru masculin medalia de bronz cucerită la aceste C.M. înseamnă mult pe drumul reintrării în elita canotajului mondial.

Echipajul a fost pregătit de un vechi și cunoscut om al lacului, antrenorul emerit Dumitru Pops (Dinamo) și de mai tânărul prof. Constantin Cuteanu (Steaua). Două mari cluburi sportive care și-au u-



Constantin Airoaie, Daniel Voiculescu, Valer Toma și Petre Iosub — echipajul de 4 f.c. medaliat cu bronz la recentele C.M. de la Lucerna.

nit forțele în favoarea schifului nostru masculin. Medalia de bronz a fost o surpriză plăcută și sperăm că ea va însemna ceva remarcabil și pentru federația de specialitate. Pentru acei membri ai biroului F.R.C.Y., vrem să spunem, dispuși — nu întotdeauna justificat — să acorde atenție numai lotului feminin de la „Baza nouă”. Sigur, fetele au înțeles oarecum, dar de aici și până la izola, pur și simplu, băieții în cel mai îndepărtat colț al Snagovului (cu repercusiuni asupra programului cotidian de antrenament, masă și odihnă) este o distanță!

În rezumat, un succes frumos al canotajului nostru la recenta ediție a C.M. de la Lucerna. El va trebui întregit, făcut într-adevăr remarcabil la

viitoare mari confruntări internaționale, la regata regatelor — Jocurile Olimpice de la Los Angeles.

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

AUTO ● Marele premiu al Elveției (formula D), la Dijon, a revenit finlandezului Kebe Rosenberg („Williams”), urmat de francezul Alain Prost („Renault”) ● „Raliul celor 1000 de lacuri” a fost câștigat de finlandezul Hannu Mikkola („Audi Quattro”).

BASCHET ● La Dimitrovgrad, în finala C.E. de juniori: U.R.S.S. — Iugoslavia 97—87 (55—53).

CALĂRIE ● La Lausanne, vest-germanul Reiner Klimke (pe calul Ahlerich) a câștigat C.M. de dressaj cu 1388 p.

CICLISM ● Câștigătorii ultimei probe la C.M. de velodrom de la Leicester: tandem amatori: Ivan Kudrick — Pavel Martinek (Cehoslovacia); semifond cu adi-

țune de puncte, amatori: Hans Joachim Pohl (R. D. Germană); viteză profesioniști: Kolshi Nakano (Japonia) și urmărirea individuală profesioniști: Alain Bondus.

MOTOCICLISM ● Marele premiu de viteză al Cehoslovaciei, la Brno: clasa 125 cmc: Lazzarini (Italia) — „Garelli” 159,705 km/h; 250 cmc: Lavado (Venezuela) 167,870 km/h; 350 cmc: De Radigues (Belgia) 173,205 km/h. Americanul Dony Hansen a câștigat Marele premiu al Suediei la motocros la clasa 250 cmc, ultima probă a campionatului mondial, în care victoria a revenit compatriotului său Dany Laporte.

ȘAH ● Turneul de la Polianța Zdroj (Polonia) a fost câștigat de Lothar Voght (R.D.G.) și Petar Popovici (Iugoslavia), la egalitate cu 9,5 p. Pe locurile următoare s-au clasat Radulov (Bulgaria), Pytel (Polonia) — cu câte 8,5 p. Foisor (România), Sznajk, Bileczyk (ambii Polonia) — cu câte 7,5 p. Schmidt (Polonia) — 7 p etc. În ultima rundă, Ovidiu Foisor l-a învins pe Filipowicz (Polonia).

TIR ● Titlul european la skeet a revenit francezului Bruno Rossati cu 197 p, urmat de Penot (Franța) 197 p și Adamce (Cehoslovacia) 197 p. Sportivul român Ioan Toman a ocupat locul 31 cu 191 p.